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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: 
λογαριασμούς οικονομικών οργανισμών 

Τι είναι οι λογαριασμοί οικονομικών οργανισμών;

Οι λογαριασμοί οικονομικών οργανισμών συμπεριλαμβάνουν λογαριασμούς επιταγών ή αποταμιευτικούς, 
λογαριασμούς Christmas club, πιστωτικών συλλόγων, πιστοποιητικών καταθέσεων και λογαριασμούς 
χρηματαγοράς (money market). Μπορεί να είναι ανεξάρτητοι ή κοινοί λογαριασμοί.

Λαμβάνουμε υπόψη τον τίτλο του λογαριασμού για να καθορίσουμε το ποιος έχει πρόσβαση στα χρήματα στον 
εν λόγω λογαριασμό.

Ποια είναι η διαφορά ανάμεσα σε ένα ατομικό και ένα κοινό λογαριασμό;

Ένας ατομικός λογαριασμός έχει το όνομα ενός ατόμου στον τίτλο του και συνήθως, μόνο αυτό το 
άτομο μπορεί να κάνει ανάληψη χρημάτων απ’ αυτό το λογαριασμό.

Ένας κοινός λογαριασμός έχει περισσότερα ονόματα στον τίτλο του (για παράδειγμα, John Jones ή 
Mary Jones) και όλα τα πρόσωπα που ονοματίζονται στο λογαριασμό μπορούν να κάνουν ανάληψη 
χρημάτων από το λογαριασμό.

Μπορώ να έχω ένα κοινό λογαριασμό και να λαμβάνω παροχές SSI;

Ναι, αλλά θα θεωρήσουμε ότι τα χρήματα στο λογαριασμό ανήκουν σε σας, ακόμα κι αν δεν θεωρείτε ότι τα 
χρήματα είναι δικά σας. Εάν λαμβάνετε παροχές SSI και έχετε κοινό λογαριασμό με κάποιον ο οποίος:

δεν λαμβάνει παροχές SSI – όλα τα χρήματα στο λογαριασμό θεωρούνται δικά σας, ή

λαμβάνει παροχές SSI – υποθέτουμε ότι τα χρήματα ανήκουν και στους δύο σας σε ίσα μερίδια εκτός 
κι αν μας αποδείξετε ότι αυτό δεν ισχύει.

Για κοινό λογαριασμό, έχετε την ευκαιρία να μας δείξετε ότι ορισμένα ή όλα τα κεφάλαια δεν ανήκουν σε σας. 
Αυτό το ονομάζουμε «αντίκρουση». Μπορούμε να σας πούμε τι πρέπει να κάνετε για να μας αποδείξετε ότι τα 
χρήματα δεν είναι δικά σας.

Τι πρέπει να κάνω εάν έχω ατομικό λογαριασμό, αλλά διατηρώ χρήματα στο λογαριασμό για 
κάποιον άλλο;

Θεωρούμε ότι όλα τα χρήματα στο λογαριασμό σας είναι δικά σας. Εάν λαμβάνετε παροχές για κάποιον άλλο 
(για παράδειγμα, ως εκπρόσωπος πληρωμών), ή εάν διατηρείτε χρήματα για κάποιον άλλο στο δικό σας 
λογαριασμό (για παράδειγμα, ως καταπιστευματοδόχος), είναι σημαντικό να αποδεικνύεται αυτό από τον τίτλο 
του λογαριασμού σας. Μπορούμε να σας πούμε με ποιον τρόπο θα πρέπει να τιτλοφορήσετε το λογαριασμό σας.

Παράδειγμα:

Η Μαίρη Χάρις λαμβάνει παροχές SSI. Λαμβάνει επίσης προσωρινό εισόδημα γα οικογένειες με 
ανάγκες (TANF) για την κόρη της, την Μάβις. Τα χρήματα από το SSI και το TANF κατατίθενται 
στον ατομικό λογαριασμό της Μαίρης. Το υπόλοιπο αυτού του λογαριασμού είναι $2.200.

Για τους σκοπούς του SSI, το μερίδιο της Μαίρης σ’ αυτό το λογαριασμό, είναι $2.200. Όταν η 
Μαίρη επικοινωνήσει μαζί μας, θα τη συμβουλεύσουμε για το πώς να ανοίξει και τιτλοφορήσει 
κατάλληλα έναν ατομικό λογαριασμό για την κόρη της, τη Μάβις.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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